Klassenarbeit Nr. 1 Klasse 6a

Gruppe B
1.} Berechne: a) E%—i-i-z-f~i+2 b) 52+2l-3-1- c) 42_25_]"1_ 6P
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2.) Vereinfache die folgenden Aufgaben so weit wie maglich:
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4.) Berechne auf zwei verschiedene Arten: |1—+— |*— 3P
9 22, 45
5.) Ein Radfahrer teilt seine Tagesfahrt in 4 Etappen ein.
b) Sie betragen l, L und x der Gesamtstrecke.
5 4 20
Welcher Bruchteil bleibt fiir die 4. Etappe {ibrig?
4P

b) Esbleibt ein Rest von 15 km fiir die 4. Etappe. Wie grof ist die Gesamtstrecke?




Mathematikarbeit Nr. 1

Klasse: 6a
Thema: Bruchrechnung
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Die 4. Etappe betragt % der Gesamtstrecke.

1
b.) g =15km 15 km * 5 = 75km

Die Gesamtstrecke betragt 75km.
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